

足球博彩及奖券事务委员会今日举行会议

* * * * *

下稿代足球博彩及奖券事务委员会发：

足球博彩及奖券事务委员会（足奖会）在今日（十月五日）举行的会议上，讨论与赛马博彩税制度的改革建议，以及规范博彩活动有关的多项议题。

足奖会关注奖券博彩持牌机构，即香港马会奖券有限公司近日所采取的一些宣传策略。

委员会尤其对该公司最近发表的一篇新闻稿表示十分关注。该篇新闻稿引述一位六合彩得奖人的中奖经验，内容似乎暗示可用某种策略拣选六合彩中奖号码。

新闻稿亦提及以某些方法拣选六合彩号码可能是成为『千万富翁』的一个方法。委员会认为类似的宣传信息可能误导公众有关六合彩中奖的可能性。宣传信息亦可能暗示参与奖券活动是赚取收入的一种途径。

委员会亦向政府提出，要求持牌机构检讨事件及于日后宣传六合彩时必须加倍谨慎。

委员会亦对即场投注可能带来的不良影响表示关注，因为该种投注方式可能鼓励投注者持续及不理性地下注。

委员同意要求足球博彩持牌机构，即香港马会足球博彩有限公司，于提供该种投注方式时，须考虑有关的不良影响。

足奖会早前曾要求足球博彩和奖券博彩持牌机构加强向公众宣传沉迷赌博的祸害，委员会亦于会议上作出跟进。委员会知悉持牌机构已于场外投注站的外围玻璃墙上张贴由民政事务局印制的宣传海报，警告公众有关沉迷赌博的祸害。这项要求亦将列明于博彩牌照条件之下的实务守则内。

足球博彩持牌机构响应足奖会的要求时，亦同意在其网站内把有关未成年人赌博及沉迷赌博的警告信息的字体加大。

委员会知悉改革博彩税制度的建议及赛马博彩规范的相关改变，有助增强持牌机构的竞争力，以打击非法赌博。基于上述理解，委员会表示原则上支持改革建议。

委员亦欢迎扩大足奖会的职能，包括就有关规范赛马博彩向民政事务局局长提出意见。委员认为需要有具体措施和对持牌机构作出限制，以减低赛马博彩对社会带来的负面影响。

警方向委员会汇报了打击网上非法赌博措施，特别是针对在网上向非法庄家投注人士的执法情况。

委员会就如何有效打击网上非法赌博活动这问题与警方交换意见，并同意日后与警方更紧密合作。

鉴于规范博彩活动备受公众关注，委员会决定短期内安排会议，与关注赌博团体和足球及奖券博彩持牌机构，就共同关注的事项进行三方会谈。

民政事务局会仔细考虑委员会意见，并会把委员会的关注适当地向香港马会足球博彩有限公司及香港马会奖券有限公司反映。

完

二〇〇五年十月五日（星期三）